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INDIAN INCOME TAX RETT]RN VERIFICATION FORM
[]Yhere the data of the Return of Income in Form ITR-1 (SAIIAO, ITR-Z, ITR-30

ITR-4{SUGAD[), ITR-S, ITR-? liled but NOT verified electronicallyl

{Please see Rule 12 ofthe Income.tax Rules. 1962)

Assessment Year

2019-20
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FlatlDoorlBlock No Name Of PremiseslBuilding/Yillage
Form Number tr;--_l2081

RoadlSfreet/Post Ollice Areallocality

SANTOSHPTIR E-I4,SAMILINIPARK Status Firm

TownlCitylDistrict State Filed ulsaur/r,rFUoo{

KOLKATA
WEST BENGAL 700075 139(4)-Belated

Assessing Officer Details flV*rdlCircle) rTo0T)WARD, KOLKATA.

e-Filirg Acknowledgement Number

I Gross Total Income I 0
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, Total Deductions under Chapter=Yl.A , 0
3 Total Income 3

3a Deemed Total Income under A1i{F/,IiE$T 3a 0
3b Current Year loss, if any =t::ii 3b 0
4 Net Tax Payable .:it.."!n!?-,!1:.ii:n:-ll 4

5 Interest and Fee Payable 5 1000

6 Total Tax, Interesf and Fee ffi&ble + !: it,i. :
i,a ji l,:i. i:l i: :;:ii : 6 I000

7 Taxes Paid t:,:rit:r:t itla.;l
iiil:1r*ir.):i.l!ia

a, Advance Tax 1:1r1,.,i; 7n 1],"{ o

b TDS ::Yb l. 0

c TCS 7 ,.,1-', t.."tttt: 0

d Self,;Assessment Tax "+ "ti 
1 i-: 7il.,; ,t' ,.r,.,r' looo

€ Tot$@xesPa$drg-a+7b+?q+J+}'-'... ''i ,t,,i::i't "'' 
",:,1;;V-;,.",;' 6il ".#

ta 1000

I T,p.4f,ey.a$.p t6-?*.!J' ',1i .. :r:;1r:r 'r::,-',:'ar.,i, *,..-.-::i,lrii'"r"' i' ..,?;i{' .j:. 'l 83: 0
9 Retund {7dl$ # 9 0

10 Exempf:{,ggome'14;+t.':'t' t'i.,,,ii.i,;:
Asri$illfi Fifr*,::i-:i;;.:E'iii'r5'"' li:r+i ',,.i 'ri -,+ii:jll'

L$ot&er.r .,. l::l::i1i + :ai:i?i-a:::: _..j!i1tsi '1i; € 11: -.:l"i:''ii

l, rAfA.DIl. lsullfan( Litlt stl ";,.BEioaugrug or AlYlrj1uflsEflEHt$\
belief, the information given in the retum whicfifiii*tbesn submiued by me vide

, soterl$"lrliijleclare mal m the best oI my loowledgo and

igg8tiinrmber 581815950240920 is
correct and complete and is in accordance with the provisions of the Income-tax Act, l96l . I further doclare that I am making this rstum in my capacity
as Partner and I am also competent to make this retum and veriS it. I am holding permanent account mrmber AGFPGSS4SM

JAYAI
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If the return has BenEtmared by a Tax Return Preparer (TRP) glve further details as below

fdeutification Nn of f

Receip,No Da,eofsu,rmission F0Fr,0,sffral tlllffiffijffiffiffilllll_i
SourceIP address I to:.st.zto.a 

fl

Seal antl signature of
receiving official I 

AAOFJ8193K055818159502409208S098013810AF9808A61803069E1888093F4894E

| 560500", by ORDINARY POST CIR SPEED POST ONLY, so as to reach within 120 days from date of submission of ITR. Form ITR-V sha1l not 
I

I be received in any other office of the Income-tax Deparnaent or in any otlermanner. The confirmation of receipt of this Form ITR-V at ITD-CPC 
II witt Ue sent to fhe e-mail Id


